
Litostroj ustanovil svoj aktiv upokojencev

Odprta pot »nazaj«
Na območju občine Šiška je bil že leta 1980 usta-

novljen aktiv upokojencev Slovenijaavto in pred
tremi leti tudi klub upokojenih delavcev Delovne
skupnosti občine Šiška. Zanimanje za organiziranje
upokojencev znotraj delovnih organizacij se je z
ustrezno pobudo občinskega sveta sindikatov
močno razmahnilo in tako je v ponedeljek 30. junija
kot prvi nastopil Litostroj in na ustanovnem zboru v
svojih prostorih ustanovil svoj aktiv upokojencev.

Zbora se je udeležilo kakih 200 upokojencev. če-
prav je bil sklican v času, ko je počitnikovanje že
močno v razmahu. Udeležili so se ga tudi predstav-
niki organov upravljanja in samoupravljanja ter
predsednik konference OO ZS, povabljeni pa so bili
predstavniki občinske in mestne zveze upokojencev
Stanko Hvale in Janez Lovišček ter predsednik ob-
činskega sveta sindikatov tov. Cimerman, ki pa ni
utegnil prisostvovati zboru.

Tovariš Stanko Hvale je pozdravil zbor in program
delovanja aktiva upokojencev ter nakazal nekaj
novih pobud, s čimer naj bi poudarili povezovanje
delovanja v korist upokojencev. Tako društva upo-
kojencev kot tudi aktivi upokojencev morajo skrbeti
za organiziranost upokojencev tako znotraj delovne
organizacije kot za usklajevanje pogojev za pridobi-
vanje pravic, ki jim pripadajo iz minulega dela.

Zbor je sprejel zagotovila za te jno sodelovanje v
skupnih prizadevanjih za čimširšo organiziranost
upokojencev. Predsednik iniciativnega odbora inž.
Rudi Jesenšek je v izredno pripravljenem poročilu
predstavil vse priprave za ustanovitev aktiva upoko-
jencev ter program dela do konca leta, ki ga je zbor
soglasno sprejel. Mnogi sobesedniki — upokojenci
so izrazili zadovoljstvo, da je končno ustanovljen nji-

hov aktiv in so spontano ponudili pripravljenost za
sodelovanje.

Izvoliliso19-članski odbor, ki bo pokrival vse te-
meljne enote DO, predsedoval pa mu bo inž. Rudi
Jesenšek, ki bo s svojo vztrajnostjo in organizacij-
skimi sposobnostmi gotovo zagotovil ustrezno us-
klajevanje teženj, možnosti in odnosov med genera-
cijama.

Na koncu je pozdravil zbor tudi Janez Lovišček,
predstavnik IO mestne zveze upokojencev ter naka-
zal nekaj misli ob ustanovitvi aktiva upokojencev.

Zbor je vsestransko uspel in udeleženci so z za-
dovoljstvom ugotovili, da se zopet enakopravno vra-
čajo v okolje, v katerem so doživljali svoja ustvar-
jalna leta. Zopet bodo obnovili stike z mnogimi sode-
lavci, znanci in prijatelji, pa tudi z generacijo, ki jih je
nasledila. Tesneje bodo spremljali vsa dogajanja in
razvoj na temeljih, ki so jih še do nedavnega gradili s
skupnimi močmi.

Na območju občine Šiška je tako že tretja DO
ustanovila organizacijo svojih upokojencev. V pro-
gramu občinskega sveta sindikatov in zveze društev
upokojencev je predvidena ustanovitev še v nadalj-
njih 19 DO. od katerih bo 7 v septembru sklicalo
ustanovni zbor v okviru dneva upokojencev, neka-
teri pa ob proslavi dneva republike ali konec leta ob
novoletnem srečanju z upokojenci.
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